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Konzola je zat́ıžena spojitým zat́ıžeńım a osamělou silou podle obrázku. Spojité zat́ıžeńı
má stálou intenzitu fz = 2ac kN/m a śıla F se postupně zvětšuje až po dosažeńı mezńıho
plastického stavu. Pr̊uřez má tvar U o rozměrech podle obrázku, přičemž t1 = (5 + 10a) mm
a t2 = 20b mm. Materiál je ideálně pružnoplastický, s meźı kluzu σ0 = (300 + 20b) MPa.
Vypočtěte śılu Fel v mezńım pružném stavu a śılu Fpl v mezńım plastickém stavu. Pro mezńı
plastický stav nosńıku určete délku plastické oblasti při horńıch vláknech, lh,pl.

Pro kontrolu budete potřebovat

• vzdálenost neutrálńı osy od dolńıch vláken v mezńım pružném stavu pr̊uřezu,

• pružný pr̊uřezový modul,

• mezńı pružný moment,

• hodnotu zatěžuj́ıćı śıly v mezńım pružném stavu nosńıku,

• vzdálenost neutrálńı osy od dolńıch vláken v mezńım plastickém stavu pr̊uřezu,

• plastický pr̊uřezový modul,

• mezńı plastický moment,

• hodnotu zatěžuj́ıćı śıly v mezńım plastickém stavu nosńıku,

• délku plastické oblasti při horńıch vláknech v mezńım plastickém stavu nosńıku.

Śıly zadávejte v kN, momenty v kNm, délky v m a pr̊uřezové moduly v m3.


